
Bruno Ferrero: Jézus arca

Szicíliában  Epifanio  szerzetes  egy  nap  felfedezte  magában  Isten 
ajándékát,  azt  a  képességet,  hogy  gyönyörű  szép  ikonokat  tud  festeni. 
Valami olyasmit akart  festeni,  ami élete remekműve lehetett volna:  Jézus 
arcát.  De  vajon  hol  talál  olyan  modellt,  aki  képes  kifejezni  egyszerre  a 
szenvedést és az örömöt, a halált és a feltámadást, az istenit és az emberit? 
Epifanio  attól  kezdve  nem  nyugodott,  útnak  indult,  egész  Európát 
végigkutatta, de senkit nem talált. 

Nem volt  olyan  modell,  akiről  mintát  vehetett  volna  Jézus  arcához. 
Egyik este úgy aludt el, hogy a zsoltár szavait ismételgette: „A te arcodat  
keresem Uram. Ne rejtsd el előlem a te arcodat.” Álmodott is: egy angyal 
visszavitte azokhoz, akikkel találkozott, és minden arcból megmutatott neki 
egy  részletet,  amely  azt  az  arcot  Jézuséhoz  tette  hasonlóvá:  például  egy 
fiatal asszony öröme, egy gyermek ártatlansága, egy paraszt ereje, egy beteg 
szenvedése, egy elítélt félelme, egy anya jósága, egy árva ijedelme, egy bíró 
szigorúsága,  egy  bohóc  vidámsága,  egy  gyóntató  pap irgalma,  egy  leprás 
bekötözött arca. Epifanio visszatért a kolostorába és nekifogott a munkának.

Egy év múlva kész lett Krisztus arcképe, és Epifanio bemutatta azt az  
apátnak és a barátoknak, akik megdöbbentek és térdre estek. Krisztus arca 
gyönyörű volt, megható, tekintete egyenesen az ember lelkébe látott. Hiába 
kérdezték Epifaniót, nem tudták meg, hogy ki ült neki modellt. Ne egy ember 
arcában keressétek Krisztusét, hanem minden ember arcában fedezzétek fel 
Krisztus képmásának egy kis részletét!
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Kedves Testvéreim!
Szeretettel  köszöntök  mindenkit  lapunk  júniusi  számának  megjelenése 
alkalmából!

Kisgyermek  koromban  is  minden  évben  elmentünk  a 
Kálvária templomba a Jézus Szíve búcsúra. Abból az időből az 
emlékeimben az a kép maradt meg, hogy olyan sokan voltunk a 
szentmisén, alig lehetett megmozdulni a templomkertben. Sok 
pap  és  ministráns,  gyönyörű  virágok,  csodálatos  énekek,  sok 
színes ruhába öltözött ember! 

Az  ünnep  lényegét  felnőtt  koromban  értettem  meg 
igazán.  Azt  is,  hogy  miért  zarándokol  el  olyan  sok  ember  az 

egyházmegye minden pontjáról a búcsújára. Amikor elmélkedve imádkozzuk a 
Jézus Szíve litániát, akkor annak a soraiban rátalálunk a lényegre: Jézus Szíve, az  
örök Atya Fiának Szíve, ... Szűz Mária méhében a Szentlélektől alkotott Szív, ...  a  
szeretet lángoló tűzhelye, ... béketűrő és nagyirgalmasságú Szív, ... dúsgazdag  
mindazok  iránt,  akik  hozzád  folyamodnak,  ...  minden  vigasztalás  kútfeje,  ...  
életünk és feltámadásunk. 

Minden  sor  egy–egy  a  hitemben  való  megerősítés,  egy  biztos  pont, 
ígéret.  Egészségben–betegségben,  örömben–bánatban,  ha  az  életemben 
minden  rendben  van,  vagy  éppen  nehézségekkel  küzködöm,  akkor  a  Jézus 
Szívében való megpihenés ad megerősödést, erőt a továbbiakra.

Arra  vágyom,  hogy  az  Úr  egyre  inkább tegyen  alkalmassá  arra,  hogy 
érezzem  a  jelenlétét,  szeretetét  és  azt,  hogy  Ő  mindig  ott  van  velem  és 
melletem.

Jézus Szentséges Szívének erőt adó szeretetére bízva és a Boldogságos  
Szent Szűz Szívének oltalmába ajánlva kívánok minden beteg testvéremnek és  
segítőiknek  sok  kegyelmet  a  mindennapi  örömökhöz,  fájdalmakhoz  és  
nehézségekhez.

Testvéri szeretettel: Gáspár Annamária kórházreferens



„Mi ugyanis nem magunkat hirdetjük, hanem  
Krisztus Jézust, az Urat, magunkat csak úgy, mint  
a ti szolgátokat Jézus kedvéért. Isten ugyanis, aki  
azt  mondta:  „A  sötétségből  támadjon  
világosság”, a mi szívünket is megvilágosította,  
hogy Isten dicsőségének ismerete (Jézus) Krisztus  
arcán  felragyogjon  nekünk.  Ez  a  kincsünk  
azonban cserépedényben van, hogy a nagyszerű  
erőt  ne  magunknak,  hanem  Istennek  tulajdonítsuk.  Mindenfelől  szorongatnak  
minket, de össze nem zúznak, bizonytalanságban élünk, de kétségbe nem esünk.  
Üldözést szenvedünk, de elhagyatottak nem vagyunk. Földre terítenek bennünket,  
de el nem pusztulunk. Testünkben folyton–folyvást viseljük Jézus szenvedését, hogy  
egyszer Jézus élete is megnyilvánuljon testünkön. Életünkben állandóan ki vagyunk  
téve a halálnak Jézusért,  hogy majd Jézus élete is  nyilvánvaló legyen testünkön.  
Bennünk tehát a halál működik, de tibennetek az élet. Mivel a hitnek bennünk is  
ugyanaz  a  szelleme  él,  mint  amiről  írva  van:  „Hittem,  azért  beszéltem”,  mi  is  
hiszünk, s azért beszélünk.Tudjuk ugyanis, hogy aki Jézust feltámasztotta, Jézussal  
minket is feltámaszt, és veletek együtt elébe állít. Mert minden értetek történik,  
hogy minél bővebben áradjon a kegyelem, s így hálát is mind többen adjanak az  
Isten  dicsőségére.  Ezért  nem  veszítjük  el  kedvünket,  mert  bár  a  külső  ember  
romlásnak indult  bennünk,  a  belső napról  napra megújul.  A  mostani  pillanatnyi  
könnyű szenvedés ugyanis a mennyei örök dicsőség túláradó mértékét szerzi meg  
nekünk. Csak ne a láthatóra, hanem a láthatatlanra fordítsuk figyelmünket. Mert a  
látható mulandó, a láthatatlan azonban örök.”

                                                                                                              2Kor 4,5-18
Fatimai felajánló ima Jézus Szent Szívének
Uram Jézus Krisztus, Szent Szívednek ajánlom magamat és egész életemet (a mai 
napomat), az egész családomat, minden cselekedetemet, munkámat, imádságomat, 
örömömet  és  szenvedésemet,  hogy  azzal,  ami  vagyok,  és  amim  van,  Neked 
szolgáljak,  Téged dicsőítselek és szeresselek. Egészen Tied akarok lenni, mindent 
irántad való szeretetből akarok tenni. Nem akarok semmit sem birtokolni, semmit 
sem tenni, ami nem kedves Előtted. Semmisíts meg bennem mindent, ami Neked 
nem  tetszik.  Legyen  egész  életem  Tied,  aki  előbb  szerettél  engem.  Légy  Uram, 
üdvösségem oltalmazója, erősségem gyengeségemben, segíts hűségesen kitartani. 
Szelíd  és  jóságos  Szív,  add  meg a  végső  bűnbánat  kegyelmét,  légy  menedékem 
halálom  óráján,  és  vezess  be  országodba.  Szeretettel  teljes  Szív,  benned  van 
minden bizalmam. Gyengeségem és bűnösségem miatt jogosan félhetek ítéletedtől, 
de  szerető  Szívedtől  remélhetek  is  minden  kegyelmet.  Önts  szívembe  tiszta 
szeretetet, hogy Téged soha el ne felejtselek, és Tőled soha el ne szakadjak! Ámen.

Mindennapi imádság Jézus Szívéhez
Jézus Szentséges Szíve, a mai napon Tebenned, a Te kegyelmedben akarok  

élni, benne megmaradni, akármi történik is.
Tarts  távol  a  bűntől,  és  erősítsd  akaratomat,  hogy  ügyelni  tudjak  

érzékeimre, képzeletemre és szívemre.
Segíts, hogy megszabaduljak bűnre vezető hibáimtól. Kérlek, add meg ezt  

nekem a Szeplőtelen Szűzanya által.

***

Jézus Szíve ünnepe a papok megszentelődésének világnapja
Szent II. János Pál pápa kezdeményezésére 2002 

óta  Jézus  Szentséges  Szívének  ünnepén  az  Egyház 
világszerte imádkozik a papok megszentelődéséért.

Papjaink  személyében,  akik  a  szentmisét 
bemutatják, szentségeket szolgáltatnak ki, ellátogatnak 
hozzánk,  amikor  betegek  vagyunk,  maga  Krisztus  van 
jelen, hogy életünket megszentelje, minden szenvedésünknek értelmet adjon.

Mindennap imádkozzunk papjainkért, de különösen Jézus Szíve ünnepén, 
bekapcsolódva – ha egészségünk engedi – a szentmisén való részvétellel az egész 
világon a papjainkért végzett imába. Adjunk hálát értük, fohászkodjunk szent életű 
lelkipásztorokért, mondjunk köszönetet lelkipásztorunknak szolgálatáért.

Imádság a papokért
Urunk,  Jézus  Krisztus,  örök  Főpap!  Őrizd  meg  papjaidat  Szent  Szíved  

oltalmában,  ahol  senki  sem  tud  ártani  nekik!  Őrizd  meg  tisztának  felszentelt  
kezüket, melyek nap, mint nap érintik Szent Testedet! Őrizd meg tisztának ajkukat,  
melyen drága Szent Véred piroslik. Őrizd meg tisztának szívüket, melyet dicsőséges  
papságod jelével pecsételtél meg, hogy ne tapadjanak a földi dolgokhoz! Ó, Jézus,  
segítsd  őket  növekedni  az  irántad  való  szeretetben  és  hűségben,  hogy  ne  a  
földiekhez  ragaszkodjanak!  Add meg nekik  a kenyér  és  a bor  átváltoztatásának  
ereje mellett ahhoz is az erőt, hogy szívüket megváltoztassák! Áldd meg áldozatos  
munkájukat, és add, hogy az bőségesen gyümölcsözzék! Egykor pedig majd add  
meg nekik az örök élet koronáját! Ámen.


